



# PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BATATAIS

ESTADO DE SÃO PAULO  
Praça Dr. Paulo de Lima Corrêa, 01 – Centro - 14300-000 – (16) 3761-2999



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO GABARITO CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2018

A Prefeitura Municipal da Estância Turística de Batatais, Estado de São Paulo, por meio de sua Comissão de Concurso Público, juntamente com o Instituto Nacional de Desenvolvimento Educacional e Capacitação – INDEC, responsável pela realização do Concurso Público nº 001/2018, tornam público a retificação dos Gabaritos, da seguinte forma:

### RETIFICAÇÕES

**onde se lê:**

**Cargo: Agente Administrativo (Recepcionista)**  
29 -> A

**leia-se:**

**Cargo: Agente Administrativo (Recepcionista)**  
29-> D

**onde se lê:**

**Cargo: Agente Administrativo (Escriturário)**  
11 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Agente Administrativo (Escriturário)**  
11-> A

**onde se lê:**

**Cargo: Agente de Saneamento**  
11 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Agente de Saneamento**  
11-> A

**onde se lê:**

**Cargo: Arquiteto**  
11 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Arquiteto**  
11-> A

**onde se lê:**

**Cargo: Assistente Social**  
11 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Assistente Social**  
11-> A

**onde se lê:**

**Cargo: Atendente de Consultório Dentário**  
11 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Atendente de Consultório Dentário**  
11-> A

**onde se lê:**

**Cargo: Auxiliar de Serviço de Saúde – Auxiliar de Farmácia**  
11 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Auxiliar de Serviço de Saúde – Auxiliar de Farmácia**  
11-> A

**onde se lê:**

**Cargo: Bibliotecário**  
11 -> C  
21 -> C  
22 -> A  
23 -> D  
24 -> B  
25 -> C  
26 -> A  
27 -> B  
29 -> C

**leia-se:**

**Cargo: Bibliotecário**  
11 -> A  
21 -> D  
22 -> C  
23 -> B  
24 -> A  
25 -> A  
26 -> B  
27 -> C  
29 -> D



# PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BATATAIS

ESTADO DE SÃO PAULO  
Praça Dr. Paulo de Lima Corrêa, 01 – Centro - 14300-000 – (16) 3761-2999



30 -> B  
31 -> D  
33 -> C  
35 -> D  
36 -> C  
37 -> A  
38 -> B  
39 -> D  
40 -> D

30 -> C  
31 -> B  
33 -> A  
35 -> C  
36 -> D  
37 -> D  
38 -> C  
39 -> A  
40 -> B

onde se lê:

**Cargo: Contador**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Contador**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Dentista**

11 -> C  
39 -> A

leia-se:

**Cargo: Dentista**

11-> A  
39-> C

onde se lê:

**Cargo: Diretor de Controle e Fiscalização Ambiental**

11 -> C  
36 -> C

leia-se:

**Cargo: Diretor de Controle e Fiscalização Ambiental**

11-> A  
36-> B

onde se lê:

**Cargo: Enfermeiro**

15 -> C

leia-se:

**Cargo: Enfermeiro**

15 ->D

onde se lê:

**Cargo: Engenheiro**

15 -> C  
24 -> A

leia-se:

**Cargo: Engenheiro**

15 ->D  
24 -> anulada

onde se lê:

**Cargo: Farmacêutico**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Farmacêutico**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Fiscal**

15 -> C

leia-se:

**Cargo: Fiscal**

15 ->D

onde se lê:

**Cargo: Fisioterapeuta**

11 -> C  
35 -> C  
38 -> B

leia-se:

**Cargo: Fisioterapeuta**

11-> A  
35-> B  
38 -> C

onde se lê:

**Cargo: Guarda Municipal**

leia-se:

**Cargo: Guarda Municipal**



# PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BATATAIS

ESTADO DE SÃO PAULO  
Praça Dr. Paulo de Lima Corrêa, 01 – Centro - 14300-000 – (16) 3761-2999



29 -> B

29 -> anulada

onde se lê:

**Cargo: Médico Auditor**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Auditor**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Cardiologista**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Cardiologista**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Cirurgião Geral**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Cirurgião Geral**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Cirurgião Vascular**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Cirurgião Vascular**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Clínico Geral**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Clínico Geral**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Dermatologista**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Dermatologista**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico do Trabalho – Perito**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico do Trabalho – Perito**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Emergencialista**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Emergencialista**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Gastroenterologista**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Gastroenterologista**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Generalista da Família**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Generalista da Família**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Ginecologista – Obstetra**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Ginecologista – Obstetra**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Infectologista**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Infectologista**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Oftalmologista**

leia-se:

**Cargo: Médico Oftalmologista**



# PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BATATAIS

ESTADO DE SÃO PAULO  
Praça Dr. Paulo de Lima Corrêa, 01 – Centro - 14300-000 – (16) 3761-2999



11 -> C

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Ortopedista**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Ortopedista**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Otorrinolaringologista**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Otorrinolaringologista**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Pediatra**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Pediatra**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Plantonista**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Plantonista**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Psiquiatra**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Psiquiatra**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Reumatologista**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Reumatologista**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Urologista**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Urologista**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Médico Veterinário**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Médico Veterinário**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Psicólogo**

15 -> C

leia-se:

**Cargo: Psicólogo**

15 ->D

onde se lê:

**Cargo: Procurador Jurídico**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Procurador Jurídico**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Supervisor de Agente Comunitário de saúde**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Supervisor de Agente Comunitário de saúde**

11-> A

onde se lê:

**Cargo: Técnico Desportivo**

11 -> C

leia-se:

**Cargo: Técnico Desportivo**

11-> A

onde se lê:

leia-se:



# PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BATATAIS

ESTADO DE SÃO PAULO  
Praça Dr. Paulo de Lima Corrêa, 01 – Centro - 14300-000 – (16) 3761-2999



**Cargo: Técnico em Eletroencefalograma**

11 -> C

onde se lê:

**Cargo: Técnico em Radiologia Médica**

11 -> C

30 -> C

39 -> D

onde se lê:

**Cargo: Terapeuta Ocupacional**

11 -> C

onde se lê:

**Cargo: Topógrafo**

11 -> C

**Cargo: Técnico em Eletroencefalograma**

11-> A

leia-se:

**Cargo: Técnico em Radiologia Médica**

11-> A

30-> A

39-> anulada

leia-se:

**Cargo: Terapeuta Ocupacional**

11-> A

leia-se:

**Cargo: Topógrafo**

11-> A

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Batatais, em 11 de janeiro de 2019.

**JOSÉ LUÍS ROMAGNOLI**  
**Prefeito Municipal**